



006 JEGYELTÉRÉS BEJELENTÉSE

Ezt a kérvényt akkor kell leadni, ha a Neptunba beírt jegy eltér a tanszéki kommunikációs csatornákon közzétett eredményedtől. Ha a **második oktatási hétig** adod le a kérvényt, akkor nem kell szolgáltatási díjat fizetned érte. Ha több tantárgynál tapasztalható ez az eltérés, akkor minden egyes tantárgynál külön-külön kell benyújtani.

Ez a kérvény **nem jelent ösztöndíj-korrekciós kérelmet**, ha ilyen szempontból fellebbezéssel szeretnél élni, akkor a 026-os (Kérelem ösztöndíj index felülvizsgálatára) kérvényt kell kitöltened.

A Tanszékek a vizsgaidőszakot követő nap éjfélig írhatnak be eredményeket a Neptun tanulmányi rendszerbe. A határidőt követően a hallgatók díj fizetése ellenében élhetnek kifogással az adatkezelőnél. Tanulmányi eredmények szempontjából jogvesztő határidő az abszolutórium megszerzésének napja, ösztöndíj szempontjából a harmadik ösztöndíjkifizetést követő 15. munkanap.

Kérvénybeadásra rendelkezésre álló időszak: A kérvény a vizsgaidőszakot követő második naptól a második oktatási hét végéig adható be, a részképzésről visszatért hallgatók a részképzésben szerzett eredményeket igazoló dokumentumok beadása után 10 munkanapig jelezhetik a jegyeltérést. Folyamatosan elérhető kérvény.

Példa:

006 Jegyeltérés bejelentése

Jegyeltérés bejelentése az oktatás szervezéséről szóló 12/2013 (VI.24.) számú Rectori Utasítás 79. bekezdése alapján.
Azonosító: \$AZONOSITO

Ezen az elektronikus kérvényen kezdeményezheti a Neptunban szereplő és a saját nyilvántartása szerinti jegyek közti eltérés kivizsgálását. Kérjük, hogy az adatmezőket a Neptunban szereplő adatok alapján, pontosan töltsd ki. **Egy kérvényen csak egyetlen tantárgyból nyújtsd be reklamációt!** A bejelentést követően a tanszék azonos tartalmú visszaigazolása alapján a bejegyzést módosítjuk, eltérés esetén Önt értesítjük, és közvetlen tanszéki egyeztetésre kérjük fel. Amennyiben helytelen adatot ad meg, úgy ennek vonzatai kizárólag Önt terhelik, továbbá jelen kérvény nem minősül ösztöndíj reklamációnak. Ösztöndíjreklamációs kérvényt a harmadik kifizetéstől, az azt követő 15 munkanapon belül adhat be a 026 számú kérvényen. Tudomásul veszem, hogy a második oktatási hét után beadott kérvény elbírálásáért szolgáltatási díjat kell fizetnem.

Kérem a (pl.:2008/09/1) -es félévben az alábbi tantárgyból elért eredményeim egyeztetését a tanszékkal, mert azok szerintem eltérnek a Neptunba bejegyzettektől:

Tárgykód (BME+8 karakter): BME

Aláírás (szerintem):

Első jegy értéke (szerintem):

Első jegy dátuma (szerintem) pl. 2009.01.05. :

Második jegy értéke (szerintem):

Második jegy dátuma (szerintem) pl. 2009.01.05. :

Harmadik jegy értéke (szerintem):

Harmadik jegy dátuma (szerintem) pl. 2009.01.05. :